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Изготовление броши "Стрекоза" из бисера является ручным ремеслом, 

которое требует некоторых навыков и инструментов. 

Нам понадобятся: 

- проволока 0.9мм; 

- органза; 

- пайетки двух цветов; 

- бисер 0,12мм 

-бусины разных размеров. 

- Мононить и игла;  

- клей кристалл; 

- булавка. 

Ниже приведен простой шаг за шагом процесс изготовления такой броши: 

 

1. Для начала сделаем шаблон 

 
 

2. Возьмите проволоку и сделайте из нее основу для крылышек.  

3. При помощи клея приклеиваем органзу на основу крыла, лишнее обрезаем 

по контуру. 

4. Вышиваем пайетками крылья. 

5. Затем обрабатываем край бисером. 

6. На проволоку надеваем 2 бусины. (Это будут глаза) 

7. Затем складываем пополам и надеваем бусины уже на две проволоки, 

формируя туловище. 



8. Соединяем крылья с туловищем. 

9. Прикрепляем булавку. 

 
 

     Если вы хотите добавить блеск или дополнительные детали, можно 

использовать стеклянные или пластиковые стразы, скелетные листы, 

кристаллы или любые другие украшения, которые соответствуют вашему 

дизайну. 

     Таким образом, вы сможете создать уникальную брошь "стрекоза" из 

бисера. Помните, что навыки и тонкости работы могут различаться в 

зависимости от вашего уровня мастерства, поэтому рекомендуется начать с 

простых моделей и постепенно повышать уровень сложности 


